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ВСТУП 

Актуальність теми дослідження. Актуальність теми дослідження 

визначається її відповідністю сучасним потребам суспільства, сучасному 

стану конкретної галузі науки, перспективам її розвитку, а також практичним 

завданням конкретної  сфери [10, с. 63].  

Актуальність визначається ступенем відповідності потребам особи чи 

держави. У нашому випадку слід розуміти, що актуальність полягає у 

відповідності пізнавальним потребам. Зокрема, знати, що поширюють 

інформацію електронні періодичні видання Житомирщини, вміти сортувати 

інформацію, розуміти, де новини перевірені, а де поширюються фейки, 

розуміти, як сортувати новини, які є тематики та яке видання на чому 

спеціалізується, а також досліджувати активність ресурсу й першоджерело, 

звідки саме пішла та чи інша новина. 

Суспільна проблема, яка розв’язується матеріалами про електронні 

періодичні видання Житомирщини: здолати людську байдужість до 

регіональних періодичних електронних ЗМІ та зацікавити потенційних 

реципієнтів регіональними періодичними електронними ЗМІ.  

Об’єкт дослідження –  матеріали про електронні періодичні видання 

Житомирщини, а саме: 

Шкляр М. Гарячі новини з півночі Житомирщини. Універсум. 2023. № 

2 (180) С. 7. 

Шкляр М. Інформаційна варта «Житомир info». Універсум. 2023. № 1 

(179) С. 6 

Шкляр М. Інформаційний путівник Коростенщини. Універсум. 2023. № 

1 (179). С. 6. 

Шкляр М. «Новоград.Сity». Універсум. 2023. № 1 (179). С. 6. 

Шкляр М. Овруч. Сторінки історії. Універсум. 2023. № 2 (180). С. 8. 

Шкляр М. Korostyshev.net. Універсум. 2023. № 2 (180). С. 8. 



Предмет дослідження – ступінь зацікавленості (величина інтересу) 

реципієнтів ЗМІ Житомирщини до регіональних періодичних електронних 

ЗМІ за кількістю переглядів опублікованих матеріалів.   

Мета оприлюднення продукту – підвищити інтерес читачів 

Житомирщини до місцевих електронних ресурсів ЗМІ хоча б на 3 % 

Завдання щодо підготовки пояснювальної записки: 

– зібрати та проаналізувати літературу за темою дослідження, 

описавши стан світового та європейського ринку, ринку в Україні та 

на території Житомирщини в аспекті суспільних проблем   

електронних періодичних видань (розділ 1);   

– підготувати 6  матеріалів про електронні періодичні видання 

Житомирщини; 

– розкрити техніко-економічні характеристики створених матеріалів 

(розділ 2); 

– дослідити та описати специфіку аудиторії тих мас-медіа, в яких 

будуть публікуватися матеріали  (розділ 3); 

– підготувати професійний журналістський аналіз опублікованих 

матеріалів (розділ 4); 

– дослідити й описати якість та ефективність продукту (розділ 5); 

– провести апробацію роботи шляхом опублікування отриманих 

результатів;   

– підготувати кваліфікаційну (дипломну) роботу в текстовому 

процесорі «Microsoft Word». 

Методи дослідження. При підготовці статей серед журналістських 

методів отримання інформації було заплановано й будуть використані: 

— для розділів 1-4: 

Аналіз документів – для збирання з відкритих джерел інформації щодо 

публікації матеріалів про електронні періодичні матеріали. А також те, 

наскільки ці матеріали були успішними та регулярними. 



Інтерв’ю – для отримання  інформації про електронні періодичні 

видання Житомирщини, аби використати цю інформацію у матеріалах. 

Власне включене спостереження – для збирання інформації щодо того, 

як саме працюють періодичні електронні видання Житомирщини. 

Метод публіцистичного прогнозування – для формування загальних 

прогнозів стосовно подальшого зацікавлення аудиторії такою тематикою 

матеріалів. 

— для розділу 5: 

Серед наукових методів дослідження у роботі будуть використані: 

Загальнонаукові: 

Традиційний аналіз – для тлумачення та інтерпретації змісту 

використаної літератури та джерел інформації, перетворення 

інформації з першоджерел в необхідну дослідницьку форму. 

Узагальнення – для кінцевих висновків на основі дедуктивних 

міркувань. 

Конкретнонаукові: 

Теоретичні: 

— історичний  – для опрацювання інформації щодо поширення 

публікацій матеріалів про електронні періодичні видання. 

— логічний метод – для усунення суперечностей, спричинених 

порушенням норм логіки, у процесі написання роботи та при викладі 

результатів дослідження. 

Емпіричні:  

— спостереження (у формі опитування) – для визначення та 

опрацювання даних стосовно якості продукту, його суспільної 

ефективності та впливовості;  

— порівняння – для зіставлення фактичної реакції аудиторії на продукт 

з прогнозованою на початку дослідження реакцією;  



— підрахунок – для розрахування показників економічної ефективності 

продукту, а також опрацювання числових даних отриманих в 

результаті анкетування щодо суспільної ефективності; 

Новизна продукту полягає в  нагадуванні про те, які саме електронні 

ресурси нині продовжують працювати, яке їх наповнення та чи вважають 

читачі їх достовірними джерелами інформації.  

Теоретичне і практичне значення продукту – після опублікування 

серії матеріалів про електронні періодичні видання Житомирщини хочеться, 

щоб читачі області знали, які саме електронні ресурси функціонують у їхньому 

регіоні, розуміли, на чому вони спеціалізуються, які новини здебільшого 

поширюють. Аби читачі більше зацікавилися регіональною періодикою та 

змогли обрати той ресурс, якому довіряють більше і з якого готові черпати 

достовірну інформацію. 

Довідка про оприлюднення, видані ЗМІ (додаток 7). 

Структура роботи. Кваліфікаційна (дипломна) робота складається зі 

вступу, чотирьох розділів, висновків, додатків та анотації, написаної 

українською та англійською мовами. Список літератури налічує 42 джерел 

українською, російською та англійською мовами. Загальний обсяг роботи – 47 

сторінок. 



ВИСНОВКИ  

 

Описувати стан ринку періодичних електронних видань ми почали  за 

трьома територіальними ознаками. Серед них: стан світового ринку, стан 

ринку в державі та безпосередньо тієї області, яка є предметом нашого 

дослідження. У нас це електронний ринок Житомирщини. Зокрема, вперше 

говорити ппро електронні періодичні видання в світі почали ще в 1973 році. 

Саме цим роком датується перше дослідження, яке вивчало електронні медіа. 

В Україні перше електронне видання вже з'явилося  в сучасній Україні. Тож, 

конкретної дати невідомо. Однак, з'ясувалося, що нині ринок електронних 

видань в Україні на шляху до популярності. А от, якщо говорити за 

Житомирщину, то вона саме стоїть на порозі розвитку електронних 

періодичних мережевих видань.   

Авторські матеріали про електронні періодичні видання Житомирщини 

були опубліковані безпосередньо у друкованій пресі, а саме: у студентсько-

викладацькій газеті «Універсум». Тому стандарти розглядали ті, що 

стосуються друкованої преси.  

Крім чинних стандартів, роботу періодичного газетного видання 

регулюють законодавчі акти. Вони встановлені державними органами, аби 

підтримувати, направляти та захищати роботу не лише журналістів, а й 

конкретних періодичних видань. Тому під час своєї роботи автор 

дотримувався таких Законів України: а саме: Закон України «Про 

інформацію», Закон України «Про друковані засоби масової інформації 

(пресу) в Україні», Закон України «Про державну підтримку засобів масової 

інформації та соціальний захист журналістів», Закон України «Про авторське 

право і суміжні права», та Наказ Міністерства юстиції Про затвердження 

Положення про державну реєстрацію друкованих засобів масової інформації 

та Положення про державну реєстрацію інформаційних агентств як суб’єктів 

інформаційної діяльності від 21. 02. 2006 № 12/5.   



Зокрема, було опубліковано шість матеріалів про електронні періодичні 

видання. Кожен з матеріалів окремо був описаний за низкою класифікацій. 

Зокрема, серед них:   

Джерела інформації, журналістські методи отримання й опрацювання 

інформації, використані при підготовці матеріалів;   

Авторський задум та ідея, обґрунтування обраного жанру та назв;  

Змістова та зображальна концепції (етапи та особливості розробки 

технічного завдання, тем,  написання та редагування опублікованих 

матеріалів);  

Інструменти й засоби втілення авторського задуму, творчі особливості 

реалізації, умови та послідовність оприлюднення матеріалів, тощо. 

Опис авторських матеріалів за такими пунктами дозволив краще 

зрозуміти концепцію підготовки, створення, редагування й опублікування 

статей в друкованих засобах масової інформації в газетному просторі. А також 

розкрив авторську задумку та продемонстрував фінальний результат роботи. 
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